

Сталинское Знамя

г. Рязань

8 июня 1949 года, № 111 (9200).

Гастроли облдрамтеатра

Спектаклем «На той стороне» театр закончил свою работу в Спасске, где было дано 9 спектаклей. Театр обслужил 4 тысячи зрителей. Артисты побывали в 20 близлежащих колхозах — «Красный маяк», «Пролетарский путь», «Красная культура», имени Димитрова и других. Были обслужены также рабочие крахмального и кожевенного заводов, торфопредприятия и трактористы Красноармейской МТС.

В Спасске прошла конференция зрителей, на которой выступили председатель колхоза «Факел» тов. Морозова, директор кожевенного завода тов. Разник, работник райкома партии тов. Рябошапка, учащаяся тов. Тинякова и другие. Все выступавшие подчеркнули большое воспитательное значение гастрольных поездок театра, горячо благодарили артистов и пожелали им еще больших творческих успехов.

Артистами была проделана большая культурно-шефская работа. Режиссер театра В. А. Орлов провел семинар с активом художественной самодеятельности Дома культуры. Для учителей, учащихся педучилища и партийно-советского актива были прочитаны лекции на тему: «Маяковский и Пушкин».

Сейчас театр начал свои постановки в Шелуховском районе. За 3 дня спектакль «На той стороне» просмотрело 1200 человек.

С большим успехом прошли спектакли «Стакан воды» и «Дубовы», поставленные артистами драматического театра в селе Захарово того же района. Спектакли просмотрело более 800 колхозников, рабочих и служащих.